

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu o przetargu na sprzedaż nieruchomości

Burmistrz Kargowej prostuje oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu o przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości nr 1169 o pow. 930 m² położonej w obrębie Chwalim, gm. Kargowa, **w następujący sposób:**

Zapis o treści: „Na terenie nieruchomości nr 1168 nie zarejestrowano znanych stanowisk archeologicznych.”

zastępuje się słowami „Na terenie nieruchomości nr 1169 nie zarejestrowano znanych stanowisk archeologicznych.”

Pozostałe ustalenia ogłoszenia pozostają bez zmian.

BURMISTRZ
Jerzy Fabiś